COMPITO ELETTROTECNICA 05-06-2019

Allievo Matricola:

Corso di Laurea:

Esercizio 1.
Il sistema si trova a regime. Determinare la tensione Vag utilizzando il teorema di Thevenin.

E1=2V, Ex=6V, Es=5V, R1=2Q, R,=4Q, R3=7Q, R=5Q, I'=2A; |=3A
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Esercizio 2:
Il sistema di figura si trova a regime. Determinare il valore del condensatore C da inserire tra i nodi
A-B per ottenere il rifasamento totale del carico.

®=314 rad/s, e,(t) = 2vZ sin (wt + g) ;i(8) = cos(wt +3); Ri=1Q, R=2Q, R=3Q; k=0,85;
Li=1mH: L,=Ls=2L,; 0=2
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